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Podporu až 100 tisíc korun na jeden projekt od Pivovaru Radegast mohou nově získat
neziskové organizace z Nošovic, Frýdku-Místku a Moravskoslezských Beskyd na rozvoj
svých veřejně prospěšných aktivit. Nošovický pivovar tak prostřednictvím Fondu
Plzeňského Prazdroje podpoří třeba nápady na oživení veřejných prostor, projekty na
ochranu přírody nebo kulturní a společenské akce. Výši poskytnuté dotace pro jednotlivé
projekty Pivovar Radegast pro letošní rok navýšil o třetinu. O příspěvky mohou regionální
organizace žádat až do konce srpna letošního roku.

Pivovar Radegast podporuje formou finančních grantů prospěšné projekty spojené s ochranou
přírody a vodních zdrojů, ale třeba i turistiku nebo místní komunity již 24 let. Dříve v rámci
programu Radegast lidem, v současnosti prostřednictvím Fondu Plzeňského Prazdroje. V loňském
roce nošovický pivovar finančně přispěl na pět projektů přímo v Nošovicích a okolí. „Loni jsme
podpořili třeba čtenářský a komunitní festival Čtu ve městě, investici do závlahového systému na
hřišti v Nižních Lhotách, kde hraje a trénuje ženský fotbalový klub, pořízení nového nakladače pro
péči o beskydské louky a pastviny nebo mimořádný koncert k 25. výročí klubu Stolárna ve Frýdku-
Místku,“ vypočítává Ivo Kaňák, ředitel Pivovaru Radegast. Jen za posledních deset let takto
Radegast asistoval u téměř 60 veřejně prospěšných iniciativ.

O finanční podporu z Fondu Plzeňského Prazdroje mohou tradičně žádat nestátní neziskové
organizace, jako jsou spolky, obecně prospěšné společnosti, církve a příspěvkové organizace z
Nošovic, Frýdku-Místku a okolí nebo oblasti Moravskoslezských Beskyd. Žádosti lze podávat
prostřednictvím webových stránek https://www.prazdroj.grantys.cz/login, a to až do 31. 8. 2026.
Přihlašovat lze projekty, které rozvíjejí infrastrukturu či chrání životní prostředí, podporují
komunitní tradice a cestovní ruch nebo oživují veřejný prostor. Výše podpory činí nově až na 100
tisíc Kč na jeden projekt, v případě dlouhodobých a strategických projektů lze jednat i o vyšší částce
podpory. Detailní informace jsou dostupné na webových stránkách
https://www.prazdroj.cz/odpovednost/fond-plzenskeho-prazdroje.

Poznámka pro editory:

Plzeňský Prazdroj už více než dvě dekády aktivně podporuje komunitní život v okolí svých
pivovarů. Dříve pod hlavičkou projektu Radegast lidem, Prazdroj lidem, Kozel lidem, od roku
2023 pak prostřednictvím Fondu Plzeňského Prazdroje. Aktivně spolupracuje s městy, obcemi
a kraji, kde působí jeho pivovary. Pomáhá tak chránit životní prostředí, rozvíjet infrastrukturu,
podporuje komunitní akce, místní tradice a cestovní ruch a také spolupracuje při mimořádných
událostech.
S exportem do téměř 50 zemí celého světa je Plzeňský Prazdroj lídrem mezi výrobci piva v
regionu a největším exportérem českého piva.
Plzeňský Prazdroj získal v roce 2025 v žebříčku aliance Byznys pro společnost TOP Odpovědná
firma druhé místo v hlavní kategorii „TOP odpovědná velká firma“ a také první místo v oborové
kategorii „TOP odpovědná firma v oblasti reportingu“ nebo druhé místo v kategorii „TOP
odpovědná firma: Komunikace pro udržitelnost“.
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